

公交车刹车老人跌倒引来纠纷，司机寻找目击者

13日，17:25，长虹路北站 有人乘坐28路公交车经过吗？

“寻找热心人，寻找目击者。”前天下午，不少经过28路公交车沿途站点的南京市民发现，站台上赫然出现了这样一张寻人启事。蹊跷的是，这张启事的作者竟是一名公交车司机。原来，司机此举的目的是为了一起老人摔倒的事故寻找“目击者”，以证自己的清白。

□见习记者 郝多 实习生 刘旌

公交刹车，老人跌倒

时间推至11月13日。当天下午5点25分左右，28路公交车司机赵师傅正驾驶着公交车从湖西街开往长途东站方向，当时车上乘客寥寥。“砰”的一声，在车辆驶进长虹路北站站台时，70岁左右的梅大爷踏在下车台阶上时，突然跌了下去。“我在开车，没看见老大爷是怎么跌倒的，不过确实听到了一声响。”赵师傅说，听到响声后，他回头看了一眼，当时老人已经跌倒在后门台阶上了。当天，梅大爷的儿媳也在，老人摔倒后，她立马将他搀扶了起来。老人站立后表示，自己只是头有点晕，身体没有大碍。

“是他们让我走的。”赵师傅回忆道，他看到老人跌倒后，刚准备离开座位前去了解情况，老人的儿媳就跑到前门来，对他摇摇手表示，老人身体并无大恙，让他先把车开走。“谁会想到，一个小时后，他（老人）家属又找过来了。”赵师傅说，6点钟左右，他突



张贴的启事 网友提供

然接到车队安全员杨磊的电话，原来是老大爷家属联系到车队，称老大爷头有点昏，头上还鼓了一个肿块，准备去医院检查下。这个“回马枪”可让有着6年驾龄的赵师傅有些郁闷，“当时没事，事后来找我，这责任怎么算？”

幸运的是，经过检查，老大爷身体暂时没什么大问题。但家属表示，检查产生的一千多元医药费可能需要赵师傅承担，同时他

们称，当时赵师傅并没有特地询问老人情况直接就将车开走了。

司机张贴启事找目击者

前天下午，在家休假的赵师傅为此郁闷不已。随后，他去打印了近十张“寻热心帮助人”的寻人启事，张贴在湖西街、南湖路、南湖集贸市场、彩虹苑四个公交车站站台上。“我是28路公交车司机。11月13日下午5点多经过长虹路北站正常停车时，一名老者在后门摔倒……”在这篇百余字的启事里，他详细交待了这场纠纷的过程，文后还附上了联系电话。

“我就是想寻找目击者。”赵师傅说，写下这则寻人启事实乃“下策”。“假如我不站出来，为自己讨个说法，不就是吃了哑巴亏吗？”他说，以前碰到类似情况，一般都会当面解决，但这次，跌倒老人的家属在事发后一个小时才联系他们，有“碰瓷”之嫌。他认为，通过这种方法找到目击者，让第三方来说句公道话，或许可以为自己一证清白。

各方说法

家属：司机涉嫌“肇事逃逸”

“如果是想碰瓷，怎么可能就要这点检查费？”梅大爷的女儿对司机的“猜测”十分气愤。她说，父亲之所以会跌倒，很大程度上是因为当时司机刹车太急，老人一个趔趄，就跌了下去，所以这笔医药钱向司机讨要是合情合理的。此外，她还表示，父亲在跌倒后，事实上当时就已感到头昏目眩，但司机不仅置之不理，而且直接将车开走。她认为，这已有“肇

事逃逸”之嫌。

据介绍，老人家属起初就这一情况与公交公司沟通时，司机也承认了当时“刹车有点急”的说法，并表示老人去医院看病的钱，他们会予以补偿，但司机突然张贴寻人启事，反倒像是自己受了污蔑一样，这让老人家属不能接受。她表示，如果司机坚称没有责任，她将申请公交公司调出当日的视频录像，来还原现场。

车队：先交给交警四大队判定

昨天晚上，记者联系上了28路车队。据了解，目前这起事故已经交给交警四大队作判定。等判定结果出来后，再讨论下一步的处理办法。车队也希望，当事双方能够实事求是地就此事进行协商，车队到时也不会偏袒司机一方。

记者了解到，公交企业以往

处理这种磕伤碰伤的事情，一般按照驾驶员有无责任分情况处理。驾驶员没有任何责任的，出于对伤者的同情，也会实行无责赔付，按照交通意外来处理，由保险公司赔付。如果驾驶员有责任，虽然也是保险公司赔付，但是公司为了约束驾驶员，还是要对驾驶员实行不同程度的罚款。



南京光尔美祛斑中心
—12年专业祛斑品牌，祛斑更专业—

- 美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 美国哈佛大学最新科研成果 OPT 祛斑技术临床应用中心
- 诺贝尔获奖技术:表皮生长因子使用单位

一次祛斑 当场见效

■11月10日至30日祛斑治疗费6折优惠 ■南京光尔美为您解除万“斑”烦恼



南京光尔美首席祛斑专家 张艳玲主任

皮肤医学祛斑美容博士，我国首批激光祛斑美容的先驱者，中华医学会皮肤美容学分会会员，拥有10余年激光祛斑美容临床工作经验，具有深厚的学术造诣和丰富的理论基础知识。对于临床激光祛斑技术运用娴熟，方法独特。成功施行激光祛斑手术近万例。曾发表学术论文20余篇，负责多项皮肤美容课题，并多次应邀参加国外学术交流。擅长以不同技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑，以及痘坑、痘印、胎记、鲜红痣和其他色斑等损容性斑点。

美丽故事①

“王者风范”让我重拾自信

30岁的南京人黎佳佳：我从小就带着长斑的烦恼，前一阶段我发现自己的脸上变化很大，眼睛周围到脸颊周围的雀斑越来越严重了，不知道是否因为工作长时间对着电脑的关系，家人见此都为我感到担心，对此我自己也很困惑，试过很多药物治疗都没效果，也试过去美容院做激光治疗，刚开始是有点效果，但是还没一个月就反弹了。反弹后的脸部比起以前

的还要差劲，平时也不敢抬头和人说话，那时真的很失落。

经朋友介绍来到南京光尔美祛斑中心，经过首席祛斑专家张艳玲博士采用美国OPT王者风范技术治疗，出乎意料的是没想到效果这么好，在短短时间内雀斑淡化，只用了三个疗程，雀斑真的全部没了，彻底祛除了。我真高兴啊，我重拾起自信，人生也发生了精彩的变化！

美丽故事②

黄脸婆祛斑变成“美娇娘”

42岁的张女士：我是个爱美的女人，没结婚前我的皮肤是白里透红，结婚没多久我就怀孕了，等生完孩子后，我才知道做母亲的有多累。每天除了工作就是伺候孩子，天天都睡不好，我发现脸上长了很多黄

褐斑，我真成“黄脸婆”了，我失去无暇的肌肤也失去了以往的自信。

为了祛斑，我试过各种方法，要不没效果，要不就是用完后就反弹，我是真的有点心灰意冷了。后来听同事说南京光尔美祛斑中心不

错，12年的专业品牌，为数以万计的国内外爱美人士祛除了各种色斑，而且同事脸上的色斑也是在该中心祛除的，这令我放心，我想就试试吧，一系列检查，问诊，会诊，分析过后，首席祛斑专家赵丽艳博士让我放心，告诉我只要经过韩国

“黑脸娃娃”技术的专业治疗，我脸上的黄褐斑就可以完全祛除。

经过4次的治疗后，效果真的不错，哇！好干净啊，黄褐斑没了，又经过一段时间保养，脸部皮肤白皙细腻、粉嫩光滑、娇嫩欲滴，我终于从“黄脸婆”脱变成“美娇娘”。

专利技术①

美国 OPT 王者风范卓越技术祛除雀斑

美国OPT王者风范技术，它是基于雀斑的病因机制，而扩展的高新激光祛斑美容技术，故在去除雀斑上具有着卓越技术成就。它所发出的光能瞬间找出不同斑源，确定斑性，直达斑根，准确祛除斑块，使肌肤达到白皙无瑕的完美效果。而且能避免以往传统治疗方法对皮肤的副作用，可以有效避免皮肤热损伤、烫伤等风险，治疗时更加安全。最重要的是不用担心反弹问

题，一次祛斑、终身受益、杜绝反弹。此外，通过OPT较长波长脉冲光对真皮组织的温和作用，能够促使深部的胶原纤维和弹力纤维增生并且重新排列，恢复弹性，使血管组织功能增强，循环改善。一方面可消除表皮中或皮肤深层雀斑沉着的色素斑；另一方面则可深入真皮，刺激胶原增生，抑制皮脂腺分泌，使皮肤弹性增加、毛孔收缩，更为细腻紧致。

专利技术②

韩国“黑脸娃娃”技术快速祛除黄褐斑

首席祛斑专家张艳玲博士介绍：“黑脸娃娃”的来源就是由于要在治疗前涂抹一层纳米碳粉而得名。所以在治疗前需先卸妆洗脸，以免化妆品成分影响光疗作用。然后将细微的碳粉颗粒涂在皮肤上，待其渗透毛囊后，再用镭射脉冲将碳粉粒子爆破，震碎表面的角质及污垢，使各种斑点沉着的色素细胞、色

素颗粒爆破并被巨噬细胞所吞噬，通过新代谢排出体外，从而把造成各种斑点的病因，从“根源”消灭掉。其后产生的热能可以促进皮肤胶原蛋白的新生，除了收缩毛孔外，还可以美白肌肤。一次“黑脸娃娃”全过程只需要40分钟，治疗结束后将精华液涂在脸上，以帮助皮肤更好地吸收，巩固治疗效果。

12年专业祛斑品牌

一次祛斑 当场见效

南京光尔美祛斑中心是国内首家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构，12年来，为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑带来的皮肤美容难题，更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

南京光尔美祛斑中心，拥有来自全球著名的专业祛斑专家，数十项尖端的祛斑技术，使用当今世界先进、倍受推崇的祛斑技术——美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光疗技术，以及权威的以色列UTB皮肤色斑CT专业检测设备，专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”。祛斑效果更佳，疗效更持久。更稳定、更专业、更精细、更精准，更安全，更精确有效，更温和。“1秒直击斑根，修复靓丽肌肤”，在治疗面部色斑上，采取分斑分治、分型分性定治，通过掌握不同的色斑病变性质，采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面、祛斑准确、彻底。

冬季正值祛斑最佳时

为援助更多爱美人士彻底祛除色斑，11月10日至30日祛斑治疗费6折优惠，治疗项目：雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、胎记、太田痣、痘印、痘坑、痘痕等色素问题。地址：中山北路307—1号政治学院旁（南京龙蟠医院5楼）预约热线：025—58861555，交通线路：乘坐16、31、32、34、100、151、168路，鼓楼线到萨家湾站，网址：www.njgrm.com，QQ咨询：1436468688